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   Główną ideą projektu jest wspieranie i pomnażanie dobra w każdej postaci. Liczy się każdy człowiek i każda wspólnota. Wolontariat, wydarzenia o charakterze społecznym, artystycznym, sportowym, charytatywnym czy edukacyjnym to obszary działań, w których każdy może przyłączyć się do tego projektu.
   Na specjalnej platformie internetowej www.darna100.pl rejestrowane będą inicjatywy, które budują wśród uczestników poczucie wspólnoty i solidarności. Przyłączyć może się każdy: osoby indywidualne, instytucje, stowarzyszenia i wspólnoty. Stworzona została specjalna mapa, na której umieszczone będą służące temu działania. Zachęcając do zaangażowania w projekt, organizatorzy podają przykłady: modlitwa, pomoc osobom potrzebującym w najbliższym otoczeniu czy nauczania Jana Pawła II.Projekt będzie służył przypomnieniu nauczania i myśli papieża. Jego spojrzenie na Kościół, ojczyznę, relacje między państwami.Organizatorzy spiszą je w księdze i  przekażą  jako wotum w sanktuarium św. Jana Pawła II w dniu jego setnych urodzin. Organizatorzy projektu w ramach przedsięwzięć dla uczczenia urodzin Jana Pawła II, apelują do wszystkich ludzi i środowisk o przyłączenie się do tej inicjatywy.
   Szkolne Koło Wolontariatu przyłącza się do projektu z akcjami dla podopiecznych hospicjum i małych pacjentów z oddziału onkologii i chirurgii dziecięcej.Zachęcam wychowawców, uczniów  i rodziców do włączenia się w projekt, prześlemy nasze inicjatywy jako Szkoła Podstawowa nr 41 w Bydgoszczy. Chętne klasy proszę o przesłanie propozycji :)
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